

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005555689

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Clinic Bad Ragaz AG, Bad Ragaz**

Clinic Bad Ragaz AG Pfäferserstrasse 8 7310 Bad Ragaz

Clinic Bad Ragaz AG, in Bad Ragaz, CHE-216.828.750, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2020, Publ. 1004879628). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vogler Christen, Patrick, von Neuchâtel, in Thal, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zanolari, Marco, von Chur, in Chur, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8475 vom 01.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 29.04.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG